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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4

Autorka zvolila aktuální téma péče o dětského pacienta s onemocněním, jež může výrazně ovlivnit 
kvalitu života a vyžadovat úpravu životního stylu pacienta, která sebou nese jistá omezení. Originalitu 
práce zvyšuje nejen konkrétní příběh dospívající pacientky, ale také využití humanistického modelu 
péče Jean Watsonové. 

2
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Po vyjasnění struktury a cílů práce studentka pracovala samostatně. Zpracovávané téma dobře zná, 
v teoretické i praktické části cituje zdroje, které jsou relevantní dané problematice. Seznam literatury 
obsahuje 28 položek, z toho 4 zahraniční. 

3

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu
4

Studentka prokázala schopnost propojit zkušenosti s péčí o pacienty s DM s teoretickými poznatky 
získanými studiem odborné literatury. V ošetřovatelské části práce uvádí ošetřovatelskou anamnézu 
pacientky, detailně a fundovaně popisuje péči o pacientku v průběhu hospitalizace. V části nazvané 
Ošetřovatelské problémy při léčbě diabetu 1. typu se zabývá zejména rizikem nerovnováhy hladiny 
glykémie a obavami pacientky z komplikací a omezení, která může nemoc přinést, přičemž jako 
zásadní intervenci označila psychickou podporu a edukaci pacientky a jejích rodičů. V diskusi 
konfrontuje léčebný režim nastavený u pacientky s aktuálními poznatky a doporučeními vycházejícími 
z výzkumu v dané oblasti a zamýšlí se nad tím, co je pro pacientku nejvýhodnější s ohledem na 
kognitivní schopnosti, specifika věku pacientky i praktické okolnosti dané geografickou distribucí 
zdravotních služeb v ČR. S ohledem na to, jak prožívá nemoc nejen pacientka, ale i její matka, 
doporučuje psychosociální pomoc rodině prostřednictvím pacientských sdružení. 



.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy

3

Práce rozsahem i zpracováním odpovídá požadavkům na absolventa bakalářského studia. Obsahuje 
požadované přílohy, zdroje jsou správně citované. S výjimkou chyb v interpunkci a překlepů je práce 
psaná kultivovaným jazykem. Pro lepší přehlednost bych doporučila upravit název 4. kapitoly tak, aby 
nebyla koncepčně oddělena od kazuistiky, jejíž je stěžejní součástí a změnu v úrovních podkapitol, aby 
bylo jasně odděleno teoretické východisko od definice a praktického řešení ošetřovatelských 
problémů.

B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  

15

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele: 

Pečlivě zpracovaná práce, která přináší konkrétní poznatky z oblasti péče o 
dospívající pacienty s nově diagnostikovanou chronickou nemocí.  

Otázky k 
obhajobě:

Dětský pacient s diabetem se může potýkat s mnoha úskalími, která přináší 
pobyt ve škole a v kolektivu vrstevníků. Jaká je role sester v pomoci dětem 
adaptovat se dobře na nemoc s ohledem na výše uvedené? Jak může sestra 
spolupracovat například se školou?

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: výborně 
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* nehodící se vymažte nebo škrtněte



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka


